
Σκοποί της Micro&Nano:    
 H προαγωγή της Μικρο και Νανοτεχνολογίας (επιστήμης, υλικών, τεχνολογιών, 

ηλεκτρονικών διατάξεων, κυκλωμάτων και συστημάτων). 

 Η προαγωγή της έρευνας στους πιο πάνω τομείς καθώς και των εφαρμογών. 

 Η επαφή, αλληλεπίδραση και συντονισμένες ενέργειες συμμετεχόντων φορέων με στόχο 
την διεπιστημονική αντιμετώπιση  του πεδίου. 

 Η συμβολή στην διεύρυνση της συνεργασίας μεταξύ Ερευνητικών Κέντρων, ΑΕΙ, ΤΕΙ 
και βιομηχανίας.  

 Η εκπροσώπηση της Ελλάδας σε διεθνείς επιστημονικούς οργανισμούς, διεθνή συνέδρια, 
συναντήσεις, διασκέψεις, επιτροπές, κ.λ.π., που έχουν ως αντικείμενο την Μικρο και 
Νανοτεχνολογία (επιστήμη, υλικά, τεχνολογίες, ηλεκτρονικές διατάξεις, κυκλώματα  και 
συστήματα). 

 Η ανάληψη μελετών με θέμα την Μικρο, και Νανοτεχνολογία (επιστήμη, υλικά, 
τεχνολογίες, ηλεκτρονικές διατάξεις, κυκλώματα και συστήματα). 

 Η διοργάνωση εθνικών και διεθνών συνεδρίων, σεμιναρίων, διαλέξεων και ομιλιών με 
θέμα την Μικρο, και Νανοτεχνολογία (Επιστήμη, υλικά, τεχνολογίες, ηλεκτρονικές 
διατάξεις, κυκλώματα και συστήματα), ως και παντός άλλου σχετικού ή συναφούς 
θέματος. 

 Η συνεργασία και ανταλλαγή στοιχείων μεταξύ των μελών της καθώς και με 
παρεμφερείς εταιρίες ή οργανώσεις της Ελλάδας ή του εξωτερικού. 

 Η ενημέρωση σχετικά με τους πιο πάνω τομείς. 

 Η αναζήτηση και αξιοποίηση προγραμμάτων χρηματοδότησης που έχουν σχέση με την 
έρευνα στους εν λόγω τομείς καθώς και η δημιουργία του κατάλληλου μηχανισμού 
οργάνωσης, έρευνας και προώθησης των τυχόν πορισμάτων και εφαρμογών των ερευνών 
αυτών. 

 Η συμβολή στην διεύρυνση της συνεργασίας μεταξύ Ερευνητικών Κέντρων, ΑΕΙ, ΤΕΙ 
και βιομηχανίας. 

 Η συμβολή στην διάδοση της γνώσης καθώς και στην εκλαΐκευση της γνώσης με στόχο 
την ευαισθητοποίηση του κοινού. 

 Η συμβολή στην εκπαίδευση και επιμόρφωση. 
 
 

Δραστηριότητες και Χρηματοδότηση της Micro&Nano:  
 Για την επίτευξη των σκοπών της η εταιρία μπορεί να οργανώνει συνέδρια και να 

συμμετέχει σε προγράμματα έρευνας, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης. Επίσης μπορεί να 
διατηρεί ιστοσελίδα και να χρησιμοποιεί οποιοδήποτε άλλο σύγχρονο μέσο παραγωγής, 
επεξεργασίας και διάδοσης της γνώσης 

 Η εταιρία μπορεί να ιδρύει αστικές μη κερδοσκοπικές εταιρίες για την έκδοση και 
διακίνηση επιστημονικών  περιοδικών, πρακτικών συνεδρίων ή άλλων εντύπων που 
αφορούν το πεδίο δραστηριοτήτων της, ή  όπου αναφέρονται οι επιστημονικές 
δραστηριότητες των μελών της καθώς και τα πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου 
(Δ.Σ.) της.  

 Οι πόροι και η περιουσία της εταιρίας μπορούν να προέρχονται από οποιαδήποτε 
νόμιμη πηγή και δραστηριότητα, όπως από τις ετήσιες και έκτακτες εισφορές και 
δωρεές, σε χρήμα και είδος των μελών, φίλων, δωρητών και υποστηρικτών ή 
χορηγών, από κληρονομιές, από επιχορηγήσεις του κράτους, εθνικών, ευρωπαϊκών ή 
διεθνών, κρατικών ή ιδιωτικών οργανισμών και την εκπόνηση προγραμμάτων εθνικών, 
ευρωπαϊκών και διεθνών οργανισμών, από προσόδους (τόκους κλπ.) από 
εκμετάλλευση ή αξιοποίηση περιουσιακών στοιχείων ή από εκδηλώσεις της 
εταιρίας. 



 Από την πώληση συγγραμμάτων με μεμονωμένες εργασίες των μελών ή από τη συλλογή, 
επεξεργασία, εκτύπωση και δημοσίευση των πορισμάτων έρευνας και τεχνολογίας των 
εργασιών διαφόρων σεμιναρίων-διαλέξεων. 

 Από την ανάληψη έργων έρευνας και εφαρμοσμένης τεχνολογίας και από την οργάνωση 
συνεδρίων και σεμιναρίων. 

 Τα έσοδα ή περιουσιακά στοιχεία της εταιρίας σε καμία περίπτωση δεν επιμερίζονται ούτε 
διανέμονται στα μέλη . 

 


